



提起高文老師，匹茲堡的許多中國孩子和家長們都不會感到陌生。因為許多中國孩子都跟隨高老師學畫。

記得第一次聽說高老師是在兩年多前。我偶然一次去朋友家聚會，看見朋友的女兒畫畫頗有技藝，不禁好奇地問：誰是你的老師？孩子告訴我她跟隨高老師學畫已兩年多。並告訴我高老師是個非常好的老師。他教畫不是為了賺錢，完全出于愛心和藝術家的責任心。他教畫非常投入，常常從下午一直教到晚上十一點多，而且他還常用自己的錢給孩子們買畫紙、畫筆、油彩等畫畫用具及飲料，點心，而學費僅十五元。因為我女兒也喜歡畫畫，就記下了高老師的名字和地址。

第一次見到高老師是在他租借的一個房屋，實際上是他的工作室。走進工作室，他剛完成的一幅愛因斯坦的畫像躍入我的眼簾。乍一看我誤以為是愛因斯坦的照片，仔細一看原來是高老師畫的一張素描。我簡直不敢相信那一絲絲銀發，那智慧又有神的眼睛是高老師用鉛筆畫出來的。另一間房間裏堆滿了他的一捆捆畫稿，學生們交的學費他就隨手仍在桌子上……。不修邊幅的他在學生中穿來跑去，一會兒忙着幫學生改畫，一會兒又忙着給學生講解，讓人一看就感到是那種真正藝術家的風範。

以後逐漸了解到高老師生活經歷坎坷，

自幾歲起就因家庭問題受到牽連，受到極其不公平的對待及磨難。但倔強剛毅的他並沒有被生活的苦難壓垮，也沒有由此對社會產生不滿和怨恨，仍然一如既往地追求他的藝術夢，並懷有極大的愛心教導下一代。他是一個愛國心民族心極強的人。他不僅教孩子們畫畫，也教孩子們愛自己的國家，自尊自強。他真正關心每一個學生，視別人的孩子們如同己出。他是孩子們的知心朋友，既和孩子們談藝術，人生哲理，也關心他們的生活。例如他發現有的孩子身體較弱，就鼓勵並帶孩子去運動和鍛煉；有的孩子喜歡拆東西玩，他就引導孩子學會動腦子，能拆能裝，而不是破壞東西；有的孩子喜歡寫作，他也與孩子一起探討，並盡力幫助孩子解答成長中的困惑；有些孩子的問題甚至家長也感到頭疼，而他卻不厭其煩的與孩子交談，把孩子引向正確的軌道……。

在現今的美國這樣一個似乎一切都圍繞着金錢轉的社會裏，匹茲堡的孩子們能遇到高老師這樣的好老師不能不說是他們的福氣，真的應該好好珍惜珍視跟高老師學畫的這段日子！高老師直率又坦誠，盡管他知道世道滄桑，但始終保持一顆仁愛的心。他教孩子們追求藝術上的完美，用筆繪出美麗的圖畫，也用他的愛心塑造了孩子們的心靈。

文：李紅柳

[本報訊]說到報稅，一般人都有愛恨交加的感觸，雖然市面上有出售電腦軟件讓一般人可學着做稅且瞭解一些做稅的程序，可是有一些個人和業者，因為對美國的稅法不勝明瞭，在報稅之後還是收到一些通知或書信，簡直有不勝其煩之感，結果常導致該拿的退稅也不知道要如何去拿回來，因此造成很多利益上的損失。

黃瓊是達捷稅收服務中心的創辦人，1999年從北京來美。在北京她獲得金融專業的碩士學位，之後又在一家大保險公司任職七年，並兼教大學財會課程。來美後又入Duquesne University商學院攻讀商務和稅法專業。在2002年順利獲得了稅務專業碩士。

她回憶起那段學習的日子，在選修聯邦稅法百多個學生裏她是唯一的外國學生，而教授在課堂講課也沒有書和講義，滔滔不絕地三小時從不間斷地講課，黃瓊也只能用錄音機再不斷地反復整理她的筆記來過關。現在她翻閱的稅務法典上也仍可看到她的筆記，其中好多的個案，現今都還對她的業務有著很大的幫助。過去學校還邀請一些知名的律師和會計師拿實際案例來授課，她從中學到很多有效的方法來保護客戶的合法權益。畢業後又曾在會計師事務所任職，每季也有200多個人和業者的案例，這些實際的案例和她在學校所學，使她有苦盡甘來的感覺，現在她算是駕輕就熟。

她平時通過和個人打交道，做義工和教會活動幫助了不少人解決稅務方面的困難，由於她發現不少華人和業者在語言、文化和稅務知識上短缺，和美國會計師也有溝通的難度，2005年2月黃瓊就開始辦理登記營業，達捷稅收服務(Huang's Tax Services)也就成立了。

其中有兩個個案使她記憶猶新，之一就是，一對中年華人夫婦在餐館工作，年收也不過2萬美金左右，先前找美國會計師，卻碰到一些語言上溝通的問題，找黃瓊協助，黃瓊就在替這對夫妻處理2004年的稅務時發現他們有退休金的投資，結果美國會計師卻沒有反應此一項目，黃瓊便和他們的退休投資公司確信，他們夫婦是一直做退休投資的，而美

政府對此舉又有減稅措施。個人至多可享有一千元退稅，夫婦合報則有兩千元特惠的Tax Credit，結果，黃瓊不但幫他們把2004年的退稅收回，也連帶地把2003年該退的稅順利地拿回來，那這對夫妻就收回他們近10%薪金的額外退稅，黃瓊說這是一件讓她高興的事。

之二就是有一個語言和理事樣樣能幹的餐館老闆擁兩家大型餐館，由於他原先的會計師沒有妥善處理他的稅務，因此他往往需要自己寫支票填稅單，他是懂一些稅務的，但是由於過于忙碌，有一回把一千元寫成一百元的支票寄給稅局。另一回則把數字填錯行，如此一來，該報的稅沒報，不該報的則報了。之後稅局就寄給他通知並要罰他款，一般的書信上訴地方式至少要六八周才能完成，黃瓊卻由於她平常不斷地瀏覽稅局網站和進修刊物，她很快地用Email和稅局溝通，短短的就在三日之內就幫這老闆上訴並撤回對他的罰款和利息，不僅替他省了錢、時間，也安了他的心。如果需要黃瓊的協助，請電412-298-9222。



匹茲堡獨家中醫—明葉堂

在匹茲堡PENN AVE上有一家中藥店，店主是倆位女士：中醫師是何明1987年從香港到美國求學1990年畢業於科羅拉多州立大學(Colorado State University)治療系。畢業後在三藩市從事職業治療多年，便對中醫和針灸很感興趣，再返回中醫學院進修，考取了加州和全美國的執照，在三藩市開業直到

2004年搬來賓州。盧惠年出生廣州中山，護士，到美國多年，長期工作在醫院，由於工作時間長等因素，和何明醫師於2004年11月開業明葉堂，當時在永發行樓上，倆位考慮到看病人上樓不便，便在離永發行不遠購買了一棟小樓房，方便顧客。

PRACTICE KUNG FU AND TAI CHI WITH SIFU SLAUGHTER

Learn the art of Kung Fu and Tai Chi. Kung Fu is a great way to get in shape and learn excellent self-defense techniques. Kung Fu also includes kickboxing and weapons training. Tai Chi is a low impact training program that's great for reducing stress and improving concentration. It has also been proven that practicing Tai Chi can improve strength and overall flexibility. Kung Fu and Tai Chi can be practiced by people of all ages. For more info or a location near you please call 412-965-5914 or email at SIFUSLAUGHTER@aol.com and ask for Sifu Slaughter.



達捷稅收服務中心

為您報稅 為您省稅
專業服務 價格優惠

個人、家庭、雇員及商業稅
餐館、企業新張設立稅號、賬戶



電話:412-298-9222 電郵:huang_q16@yahoo.com
地址:623 2 Monitor Street, Pittsburgh, PA 15217

Northern Eagle Claw • Northern Shaolin • Yang Tai Chi • Chi Kung
Two Man Partner Training • Classical Chinese Weapons • Self Defense



教授：鷹爪拳、少林拳、楊式太極拳、氣功、一對一教學、傳統中國兵器、自衛術
Private Classes Available
Head Instructor—Sifu David Slaughter

Cranberry Twp., PA 16066
Phone: (412) 965-5914
Email: SifuSlaughter @ aol.com

達捷稅收

服務華人